

Apple Smart - Tastatur und Foliohülle -Apple Smart connector - QWERTY -International Englisch - für 10.9-inch iPad Air (4th generation, 5th generation)

11-inch iPad Pro (1st generation - 2nd generation - 3rd generation)

Gruppe Eingabegeräte

Hersteller Apple

Hersteller Art. Nr. MXNK2Z/A

EAN/UPC 0190199568655



Beschreibung

Hauptmerkmale

Apple Smart - Tastatur und Foliohülle - Apple Smart connector - QWERTY - International Englisch - für 10.9-inch iPad Air (4th generation, 5th generation); 11-inch iPad Pro (1st generation, 2nd generation, 3rd generation)

Produktbeschreibung	Apple Smart - Tastatur und Foliohülle - QWERTY - International Englisch
Gerätetyp	Tastatur und Foliohülle
Schnittstelle	Apple Smart connector
Eingabegerät	Tastatur
Anschlusstechnik	Kabelgebunden
Lokalisierung und Layout	QWERTY International Englisch
Entwickelt für	10.9-inch iPad Air (4. Generation, 5. Generation); 11-inch iPad Pro (1. Generation, 2. Generation, 3. Generation)

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.